

Союз строителей Кубани принял участников и гостей на годовом собрании в пос. Небуг



Москва
Россия

22 мая в живописнейшем местечке на Черном море в курортном комплексе «Молния Ямал» традиционно состоялось отчетно-выборное собрание Союза строителей Кубани (ССК). На нем подвели итоги 2014 года и подняли важнейшие вопросы строительной отрасли края. Среди почетных гостей были представители министерства строительства, архитектуры и дорожного хозяйства, представители Российского союза Строителей, участники из других южных областей. Перед гостями с приветственным словом выступил глава муниципального округа Владимир Лыбанев. Доклад генерального директора Александра Денисова вызвал живой интерес слушателей. Затем гости заслушали доклад председателя ревизионной комиссии ССК Юрия Проданца. Среди выступающих были и генеральный директор завода «Губский гирпич» Любовь Попова, президент Союза строителей ЮФО (г. Ростов-на-Дону) Леонид Шатворян, президент Союза строителей Новороссийска Юрий Бекрин, президент Союза строителей г. Сочи Борис Ксандопуло. На собрании были приняты изменения в Устав ССК. Важным событием нынешнего собрания явились кадровые перестановки: Денисов А.В. был избран президентом Союза строителей Кубани, генеральным директором стал Вронский О.В. Обе кандидатуры были одобрены собранием единогласно. В завершении состоялось награждение лидеров стройиндустрии. Были вручены награды

РСС, СС ЮФО, ССК. После окончания мероприятия гости насладились неформальным дружеским общением на банкете, посвященном окончанию очередного собрания. Фоторепортаж доступен по ссылке:

<http://www.binti.info/nebug2015.html> Служба маркетинга и рекламы ОАО "Гипроречтранс"

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)

